



## AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BIHOR

Nr. 349...../SIPM-PN/20.01.2010

Către : Muzeul Țării Crișurilor  
Direcția Silvică Oradea

Clubul Speologilor Amatori Cluj-Napoca

Institutul de Speologie „Emil Racoviță” Cluj-Napoca

Centru pentru Arii Protejate și Dezvoltarea Durabilă Bihor

Clubul de Speologie „Cristal” Oradea

Societatea de Istoric Naturală „Nymphaea”

Fundația ECOTOP pentru Cultură și Educație Ecologică

**Referitor la:** Deschiderea sesiunii de depunere a dosarelor pentru preluarea în custodie, respectiv administrare a ariilor naturale protejate de interes național și comunitar, precum și a ariilor naturale protejate declarate la nivel național pentru care au expirat convențiile de custodie

Ministerul Mediului și Pădurilor anunță deschiderea sesiunii de depunere a dosarelor pentru preluarea în custodie, respectiv administrare a ariilor naturale protejate de interes național și comunitar, precum și a ariilor naturale protejate declarate la nivel național pentru care au expirat convențiile de custodie.

Dosarele vor fi întocmite în conformitate cu prevederile *OM nr. 1533/2008 privind aprobarea Metodologiei de atribuire a administrării ariilor naturale protejate care necesită constituirea de structuri de administrare și a Metodologiei de atribuire a custodiei ariilor naturale protejate care nu necesită constituirea de structuri de administrare.*

**Dosarele se depun până la data de 29.01.2010**, la sediul Ministerului Mediului și Pădurilor, pe adresa: Direcția Generală Protecția Naturii și Managementul Ariilor Naturale Protejate, Bld. Libertății, Nr. 12, Sectorul 5, București.

Dosarele pentru custodie vor fi analizate în cadrul comisiilor regionale, constituite conform prevederilor legale. Dosarele care au fost transmise Agenției Naționale pentru Arii Naturale Protejate până la momentul desfășurării acestora vor fi preluate automat și analizate în comisiile de încredințare în custodie.



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BIHOR

B-dul Dacia, nr. 25/A, Oradea, Cod 410464

Tel : 0259/444590 Fax :0259/406588

e-mail : apm@apmbi.ro

Pe teritoriul județului Bihor au fost declarate 30 de situri de importanță comunitară, cuprinse în Rețeaua Europeană Natura 2000 (conform Ordinului 1964/2007, respective Hotărâri nr. 1284/2007). În ceea ce privesc ariile naturale protejate la nivel național (conform Legii 5/2000), județul nostru deține un număr de 64 de arii naturale protejate, dintre care 20 au fost atribuite în custodie înainte de apariția Ordinului 1533/2008, iar un număr de 18 arii naturale își așteaptă încă custozii. Trebuie menționat de asemenea, că 26 de arii naturale protejate sunt incluse în Parcul Natural Apuseni.

Lista ariilor naturale protejate din județul Bihor poate fi consultată pe situl Agenției pentru Protecția Mediului Bihor

(<http://www.apmbh.ro/Arii.Protejate/arii.protejate.htm>).

Informații cu privire la depunerea dosarelor se găsesc pe situl Ministerului Mediului și Pădurilor (<http://www.mmediu.ro/natura2000.htm>).

Cu deosebită considerație,

**DIRECTOR COORDONATOR**

**Dr. Ing. Ovidiu DĂESCU**



**Șef Serviciu Implementare Politici de Mediu**  
**Ing. Monika Ciupleu**

**Compartimentul Protecția Naturii**

**Biolog Adela Tuduca**

Redactat în 3-ex, 2 pag.



**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BIHOR**

B-dul Dacia, nr. 25/A, Oradea, Cod 410464

Tel : 0259/444590 Fax :0259/406588

e-mail : [apmbh@apmbh.ro](mailto:apmbh@apmbh.ro)